Wytyczne dotyczące wyglądu i ustawienia tablic informacyjnych dla zadań powiatowych i gminnych realizowanych z udziałem środków Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg
Wzór tablicy informacyjnej:
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· „nazwa funduszu” - należy wpisać Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg.

· „nazwa zadania” - należy umieścić nazwę zadania, na które uzyskano dofinansowanie
W celu realizacji obowiązku informacyjnego określonego w art. 38 ust. 1 i ust. 1a ustawy 
z 23 października 2018 r. (tekst. jedn. Dz.U. z 2023 r. poz. 747, 760 ze zm.) o Rządowym Funduszu Rozwoju Dróg - Minister Infrastruktury wskazuje, że należy odpowiednio stosować przepisy art. 35a i art. 35d ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

Pełna treść Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 7 maja 2021 r. w sprawie określenia działań informacyjnych podejmowanych przez podmioty realizujące zadania dofinansowane z budżetu państwa lub z państwowych funduszy celowych (Dz. U. 2021 poz. 953) dostępna jest na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Kancelarii Prezesa Rady Ministrów w sekcji Działania Informacyjne/Materiały - https://www.gov.pl/web/premier/dzialania-informacyjne. 

Przepisy rozporządzenia należy stosować zarówno w odniesieniu do tablic informacyjnych, jak i informacji na stronie internetowej beneficjenta.
Wzory tablic (w formacie PDF i EPS*) umieszczone są na wyżej wymienionej stronie internetowej w sekcji Działania Informacyjne/Materiały/Wzory tablic informacyjnych dotyczących zadania finansowanego lub dofinansowanego z państwowych funduszy celowych.
* Użyty w projekcie tablicy font Poppins można pobrać pod adresem: https://fonts.adobe.com/fonts/poppins.
